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 باسمه تعالی  
           ١٨آموزش و پرورش استان تهران منطقه 

 دبيرستان نمونه دولتی فدک 
 ١٣٩٥)نيمسال اول( امتحانات دی ماه

:                                    نام و نام خانوادگی 
)                                       ١(رياضی:  آزمون
خانم ذوالرحيمی   : دبير :                           کلاس 

                                   ٩٥/ ١٠/  ١١:   تاريخ 
 دهم :پايه 

                                          تجربی : رشته  
 دقيقه ١٢٠:  مدت آزمون 

بارم سوالات رديف
٥/١  کدام يک از عبارت های زير درست و کداميک نادرست

 ) با ذکر دليل و مثال ( می باشند ؟ 
 . نامتناهی است ሿ	٣,	١	ሾمجموعه ) الف
 
دارای يک زير مجموعه نامتناهی باشد  Aاگر ) ب

 .نمی تواند يک مجموعه متناهی باشد Aآنگاه 
 
مجموعه ی مرجع باشد ) اعداد صحيح (  Zاگر ) ج

آنگاه متمّم هر مجموعه ی نامتناهی يک مجموعه 
 . نامتناهی می باشد 

 
ܣاگر  ) د ∩ ܤ ് ܣሺ݊: آنگاه  ∅ െ ሻܤ ൌ ݊ሺܣሻ െ ݊ሺܤሻ 
 
 

١

١  نفر به فوتبال علاقه  ٣٦ورزشکار  ٦٦در ميان 
نفر هم به هر  ١١نفر به واليبال و  ٢٩مندند و 

 . دو ورزش علاقه مندند 
چند نفر حداقل به يکی از دوورزش علاقه ) الف

 مندند ؟ 
 
 چند نفر فقط به فوتبال علاقه مندند ؟ ) ب
 
علاقه ندارندچند نفر به هيچ کدام از دو ورزش ) ج

 ؟ 
 
 ؟  علاقه ندارندچند نفر به فوتبال ) د
 
 
 

٢

٧٥/٠ در شکل زير ابتدا الگوی مناسب بنويسيد سپس 
.تعداد نقطه ها را در مرحله بيستم را مشخص کنيد

٣



٢ 
 

 
 
 

٥/١  در يک دنباله حسابی مجموع جملات چهارم و يازدهم 
١١ܽمی باشد و   ٦٩ െ ܽ٤ ൌ ٣٥   . 

 . جمله عمومی دنباله را مشخص کنيد ) الف
 
 
 
 . جمله بيست و دوم دنباله را به دست آوريد ) ب
 
 

٤

١  و جمله  ٤٨در يک دنباله هندسی جمله پنجم مساوی 
جمله سوم اين دنباله . می باشد  ٣٨٤هشتم مساوی 

 . را پيدا کنيد 
 
 
 
 

٥

٧٥/١  .را در مثلث زير بيابيد  BCطول ضلع ) الف

 
 . را حساب کنيد  ABCمساحت مثلث ) ب
 
 
 

٦

٥/١  وθاگر  tan ߠ ൌ െ
٢

٣
زاويه ای در ناحيه چهارم باشد  

 . ساير نسبتهای مثلثاتی را بدست آوريد 
 
 
 
 
 
 

٧



٣ 
 

٢٥/١ ߙ݊݅ݏሺ.       تساوی زير را ثابت کنيد  െ ሻ٢ߙݏ݋ܿ ൅
٢௧௔௡ఈ

١ା௧௔௡٢ఈ
ൌ ١ 

 
 
 
 
 

٨

١  متر از پای يک برج  ٤٥از نقطه ای به فاصله 
می بينيم درجه ٤٠بالاترين نقطه برج را با زاويه 

چند متر بايد از برج دور شويم تا زاويه مورد 
 )٠/٨=tan٤٠(شود ؟ درجه ٣٠نظر 

 
 
 
 
 

٩

٧٥/٠ ݔ٣√سينوس زاويه ای که خط  െ ݕ٣ ൌ با جهت مثبت  ٥
 .محور طولها می سازد را بيابيد 

 
 
 
 

١٠

١ 
ට௔௖٤با توجه به تساوی 

௕٢
ൌ െ

஼٢

௕
هر يک از علامتهای ܽ√

c  , b   ,a    را با ذکر دليل مشخص کنيد . 
 
 
 
 
 

١١

١  ݔاگر  െ ݕ ൌ ١ ٣ݔو െ ٣ݕ ൌ ٢ݔباشند حاصل  	٧ ൅ را  ٢ݕ
 . حساب کنيد 

 
 
 

١٢

 ١ 
 
 
 

٢ݔሺ. عبارت زير را تجزيه کنيد  െ ሻ٢ݔ٥ െ ٣٦ ൌ  ١٣ 

١  .               حاصل عبارت زير را بدست آوريد 
١

√௫٢ି١٣ ൅
١

௫ି١
ൌ 

١٤ 



٤ 
 

 
 

 
٢ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . معادله های زير را حل کنيد 

 
 

 
ب

 

 
 

١٥ 

٢٥/١ ٢ݔاگر معادله درجه دوم ) الف ൅ ݔ٥ ൅ ٢݉ ൌ ريشه  ٠
 . را بيابيد  mحقيقی نداشته باشد ، مقادير 

 

 
 
٢ݔെ٢معادله ) ب ൅ ݔ ൅ ٣ ൌ را با فرمول کلی حل   	٠

 . کنيد 
 

 
 

١٦ 

٧٥/٠
 
 
 

٢ݔ٢معادله  ൅ ݔ െ ٢ ൌ را به روش مربع کامل حل   	٠
 کنيد ؟ 

 
 

.سربلند  باشيد 

١٧ 

 


